

ΕΝΩΣΗ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ (ΕΝ.ΕΡ. – ΟΣΝΙΕ)

Συνδικαλιστική παράταξη στην Ομοσπονδία Ιδιωτικής Υγείας (ΟΣΝΙΕ)

Πλήρης ευτελισμός εκλογικής διαδικασίας & αντιδημοκρατικές πρακτικές από τους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στις εκλογές του Σωματείου Ιδιωτικών Κλινικών Βορείου Ελλάδος

Τα γεγονότα που λαμβάνουν χώρα στις εκλογές του Σωματείου Ιδιωτικών Κλινικών Βορείου Ελλάδας έχουν ξεπεράσει **κάθε όριο αυθαιρεσίας & ευτελισμού** με ευθύνη των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ που **έχουν την απόλυτη πλειοψηφία** στο ΔΣ του Σωματείου και εξέλεξαν τα τρία μέλη της εφορευτικής επιτροπής.

Εν συντομία αναφέρουμε:

- Δικαίωμα ψήφου σε άτομα που **δεν είναι εγγεγραμμένα** στο μητρώο χωρίς να είναι δυνατό να ελεγχθεί εάν είναι εργαζόμενοι.
- Πρόγραμμα εκλογών που αλλάζει συνεχώς τόπο διεξαγωγής (κινητή κάλπη), αποκλείοντας χώρους εργασίας (Κλινικές) με δεκάδες μέλη του Σωματείου ενώ πολλές φορές **δεν προσδιορίζεται με σαφήνεια** ο τόπος των εκλογών μέσα από ασαφείς διατυπώσεις όπως «σε ιδιωτικές κλινικές της Ανατολικής Θεσσαλονίκης» ή «σε ψυχιατρικές δομές».
- Απόλυτα **διαβλητή** ψηφοφορία σε εξωτερικούς χώρους – σε ιδιωτικό αυτοκίνητο – και χωρίς παραβάν.
- **Επιλεκτικός** καθορισμός της **ελάχιστης υποχρέωσης καταβολής συνδρομής** προκειμένου να ψηφίσει κάποιος εργαζόμενος. Για άλλους εργαζόμενους απαιτούνται **5 ευρώ** για άλλους εργαζόμενους **1 ευρώ**.
- Αποφασίστηκε **διακοπή** της διαδικασίας λίγα λεπτά πριν ολοκληρωθεί η ψηφοφορία της τελευταίας μέρας και συνέχιση **μετά από 8 ημέρες**, το Σάββατο 28/12 και την Δευτέρα 30/12 και μάλιστα χωρίς να **γνωστοποιούνται** οι χώροι και οι ώρες διεξαγωγής ούτε καν σε όλους τους υποψήφιους.

Η **τριτοκοσμικού** τύπου διαδικασία γίνεται με τον τρόπο που περιγράφουμε για έναν και μοναδικό λόγο:

Για να εκλέξει το ΠΑΜΕ **έναν παραπάνω** Σύνοδρο στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης και να **μην υπάρχει** αντιπολιτευτική παράταξη στο Δ.Σ. του Σωματείου.

Πρακτικές συκοφαντίας & προσωπικής διαβολής:

Όλα τα παραπάνω που αναφέρουμε αποτελούν σταγόνα στον ωκεανό μπροστά στην **συκοφαντική** ανακοίνωση - με **προσωπική αναφορά** ενάντια σε υποψήφιο συνάδελφο- που κυκλοφόρησε η παράταξη του ΠΑΜΕ την ημέρα των εκλογών και μάλιστα στον **χώρο εργασίας** του συναδέλφου.

Η πρακτική **ονομαστικής συκοφάντησης υποψήφιου** με ασύστολα ψέματα και μάλιστα **στο χώρο εργασίας του**, ξεδιπλώθηκε σε όλο της το μεγαλείο από την παράταξη του ΠΑΜΕ που έγραψε και διακίνησε την **προβοκατόρικη** ανακοίνωση. Για την ιστορία αναφέρουμε ότι στην ανακοίνωση γράφτηκε ότι κάποτε ο συνάδελφος είχε επιτεθεί σε εργαζόμενο.

Η αλήθεια πίσω από τις πρακτικές του ΠΑΜΕ:

Η αλήθεια είναι ότι η συγκρότηση **ψηφοδελτίου** που δεν ελέγχεται από το ΠΑΜΕ στο Σωματείο ιδιωτικών Κλινικών Βορείου Ελλάδος ξύπνησε τα πιο **αντιδραστικά αντανακλαστικά** των στελεχών του ΠΑΜΕ γιατί οι συνάδελφοι από το ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ έγραψαν την αλήθεια που ενοχλεί:

- Ότι από το 2021 (τις προηγούμενες αρχαιρεσίες) ως τον Δεκέμβριο του 2024 για τρία χρόνια δεν έχει γίνει **ούτε μια σύσκεψη Διοικητικού Συμβουλίου**.
- Ότι ενώ **δεν** συνεδριάζει ούτε το Δ.Σ. η υπογραφή του Σωματείου **περιλαμβάνεται** στα Σωματεία που μετείχαν στη **συνδιάσκεψη του ΠΑΜΕ** και στα Σωματεία που επεξεργάστηκαν σχέδιο νόμου το οποίο **κατατέθηκε στην Βουλή από το ΚΚΕ**, ενέργειες που γίνανε χωρίς **ούτε καν να ενημερωθούν τα μέλη της Διοίκησης**.

Η παράταξη μας (ΕΝ.ΕΡ. στην ΟΣΝΙΕ) **καταγγέλλει τις μεθοδεύσεις** των συνδικαλιστών του ΠΑΜΕ, **στηρίζουμε** τους συναδέλφους που μετέχουν στα Σωματεία της Ιδιωτικής Υγείας είτε ως μέλη, είτε ως υποψήφιοι, είτε ως μέλη Δ.Σ. χωρίς να **ΔΙΣΤΑΖΟΥΝ ΝΑ ΛΕΝΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ**.

Αποστέλλουμε την παρούσα ανακοίνωση στην **ΓΣΕΕ**, στις Διοικήσεις των **Εργατικών Κέντρων** Αθήνας & Θεσσαλονίκης, στην **ΟΣΝΙΕ**, στις Διοικήσεις των **Σωματείων του Κλάδου** δηλώνοντας θα συνεχίσουμε τον αγώνα για την **Δημοκρατική** λειτουργία των Σωματείων για το δικαίωμα στην **ελευθερία έκφρασης**.

Υ/Γ: Στην προβοκατόρικη ανακοίνωση του ΠΑΜΕ χαρακτηρίζεται η ΟΣΝΙΕ ως **εργοδοτική**. Αναμένουμε την απάντηση της Ομοσπονδίας.